明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 天津版 | 第760期 | 2025年3月10日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

感恩大法救了我和我的家人

【明慧网】我在大法中修 炼快三十年了,感恩师尊慈 悲救度,弟子无以言表。

在苦难中挣扎

1987 年,我在结核医院住了半年,我左肺叶坏死,因为靠近肺门和心脏,所以不能做手术,整个肺叶里边烂,外边是一层膜囊,膜囊不断地向外扩,里边不断地烂,药攻不到病灶,可是长期吃药却把我的五脏六腑都给吃坏了。当时用的是抗痨药,打针用的是链霉素,最

后针也打不进去了。大夫说:"你 出院吧,啥药都用了,治不了了, 回家养着吧。"

我回家后, 把病历交给公司的 保健医生,保健医生接过病历看完 片子说: "你没有治疗价值了,养 着吧。"意思说,等死吧。那时我 不到三十岁,孩子才五岁。对于病 入膏肓并且绝望的我来说, 死并不 可怕,可我舍不下孩子,我十岁时 就没有母亲了,深感没有母亲的孩 子是很痛苦的,我不能让孩子象我 一样从小失去母爱, 为了可怜的孩 子我也不能死。于是我找中医、吃 中药,没效果,我想可能是药量不 够、大夫不敢加大药量, 我久病成 医, 买中药词典按药方查看, 自己 开药方,加大剂量,因药量大中毒 了,吃了一年半的中药不再吃了。 又吃西药吃了两年, 五脏六腑都吃 坏了,是药三分毒,从此我发誓永 远不吃药打针了,也不住医院了。

这时邻居来劝我学气功。有病 乱投医,我学了一大堆气功,也没 好。有人又说学佛教吧,我又走入 佛教,各种形式过了一遍,钱没少 花,精力没少费,还没好。由于啥



都学,乱七八糟的身体又添新病了。我人生的路走到尽头了,绝望了。我下决心以后啥都不学了。

天无绝人之路

我的老邻居曾多次劝我: "学法轮功吧,不要钱,可好了。"我认为气功都是骗人的,为赚钱的,我不学。一次,老邻居又来电话,请我们去她家吃饭。在吃饭时,邻居给我放录音,是师父在济南的讲法,我听着听着,发自内心深处的感觉是那么的好,就大声和邻居说:"这就是我要找的!怎么不早告诉我呢?"其实她已经和我说过好几次了。

自从听了师父的讲法录音,我 决定要永远学下去。在炼功点,我 炼了三天,咳嗽了三天,吐了三 天,都是成块的浓痰。之后,我的 肺病就好了,五脏六腑都被师父换 成新的了,跟年轻人一样,单位体 检,我的肺一点阴影都没有。

从 1994 年到 2024 年,三十年 了,我再没吃过药、打过针。在我 遭到中共邪党迫害时,尽管我被迫 害得只剩皮包骨了,但肺一点事没 有。我回家后通过学法炼功,一片药没吃,身体很快恢复健康了。还有,我生孩子后落下了类风湿症,痛得入骨髓,修炼后好了,十二指肠球溃疡也好了。我姐曾这样形容当时的我:"如果你眼睛不动、不笑,以为你死了呢。"

全家受益

看到我奇迹般的健康活下来了,姐姐见人就说: "我妹妹真是炼法轮功炼好了!"姐姐患严重脑溢血住

了医院。我让姐姐听大法师父在广州讲法录音,她恢复得很快。和她同一个病区的患者中,姐姐病最重,可她恢复得最快。姐姐出院后,一直听师父讲法。现在她的小脑萎缩症好了,她脑子清醒,口齿说话清楚,相貌端正,人也白胖了。姐姐经常跟找她聊天的人说,以前我妹妹常跟我说,我也不信,现在亲身体验到法轮大法好了。

看到我修炼后身心出现的巨大变化,我丈夫、婆婆、二哥、二嫂,大哥大嫂的女儿、儿子儿媳和小叔子的妻子都学法轮功了。

我的外孙女更是受益者,她是早产儿,提前两个月出生,体重才三斤八两。她小时候头发没长全,智商和正常出生的孩子有差距。外孙女出生后,我就让她听师父讲法,到她两三岁时就开始学宝书《转法轮》,上学前《转法轮》的字她基本上都认识了。她学大法后大法开发了她的智力,被一所市重点小学奇迹般地录取,现在上一年级,在班里她年龄最小,成绩不错,老师同学都喜欢她。

◇文/中国大陆大法弟子

天津赵飞女士遭非法庭审 律师吁追责警察枉法

【明慧网】(明慧网通讯员天津报道)天津市法轮功学员赵飞女士,二零二四年十月二日上午被武清区石各庄派出所警察绑架,非法关押在武清看守所,十月十七日被非法批捕,二零二五年二月十七日遭武清区法院非法庭审。家人请的律师为赵飞做了有力的无罪辩护,指出赵飞修炼法轮功无罪,而办案警察及检察官涉嫌徇私枉法罪,应当依法追责。

赵飞遭绑架、非法庭审经过

据了解,有个叫刘俊楠的人在 石各庄政府街阮浩面馆门外,捡到 一份法轮功真相传单,交到石各庄 派出所,石各庄派出所警察查看监 控录像,觉得发真相资料的人象赵 飞。二零二四年十月二日上午,武 清区石各庄派出所副所长贾大鹏等 人绑架了赵飞,并将她关押在武清 看守所,十月十七日对赵飞非法批 捕。随即对她抄家、非法刑拘。

石各庄派出所警察对赵飞实施司法迫害,将所谓案件上报到武清区检察院,因证据不足被退回补充所谓证据。一个月后,石各庄派出所再次上报检察院。武清区检察院将赵飞构陷到武清区法院。

辩护律师为赵飞做了无罪辩护,指出办案人员明知指控赵飞"利用邪教组织破坏法律实施罪"

没有法律依据和事实依据,却违法 追诉赵飞。参与办案的警察贾大 鹏、检察官闫富强等全部办案人员 涉嫌徇私枉法罪,应当依法追责。

赵飞多次遭迫害

赵飞今年 63 岁,她原是石各 庄镇中学教师,因坚持法轮大法信 仰,被惩罚性调到石各庄小学教英 文,二零零八年她还被非法判刑五 年半。

赵飞所教班级的优生率、及格率、平均分,都是全校最高的。她班里每年都有几个学困生,有的孩子科科不及格,可是英语科,这些孩子每次都能考及格,赵飞把所有学生都当自己的孩子,给孩子们补课,她从未收过家长一分钱。年终学校按学生成绩给老师发奖,赵飞拿的是全校最高奖金,不在乎钱多少,那是对她付出的肯定。

二零零八年,杜学民上任石各 庄镇副镇长,为了牟取政治资本, 显示"新官上任三把火",在清明 节放假期间,指使总校校长派一辆 车堵在赵飞的楼单元门口,二十四 小时监控,三天三夜禁止她外出。 赵飞因此与看守的人发生争执,总 校长也被赵飞质问得无言以对,总 校长上报到乡政府说:"我管不了 她,你们管吧。"杜学民马上罗织 罪名,向武清公安局告发赵飞:

"升国旗时不让学生唱国歌,让学 生炼法轮功"。公安局到石各庄小 学"取证",三年级小学生看到警 察吓得让说什么就说什么, 几个年 轻的老师在不了解情况下签了名, 过后才知道这是给赵飞"取证", 后悔得直哭。而年龄大的老师经受 过文化大革命的教训, 都赶快回 避。小学校长蔡玉茹因拒绝在最后 一张纸上签字,后被调离岗位。整 个构陷案最后是由石各庄文教办公 室盖了个章,作成所谓"罪名"。 赵飞的家人想给她请律师辩护, 当 地律师没人敢接法轮功的案子。赵 飞就这样被武清区法院以胡编乱造 的罪名非法判刑五年半。总校校长 得知后后悔莫及,一再说:"没想 到会这样, 真没想到会这样! 不该 往上报,真不该往上报呀!"

赵飞于二零零八年十一月被劫 持到天津女子监狱,体检时因心律 过速不合格,被送回武清看守所, 二零零九年一月十七日再被警察劫 持到天津女子监狱迫害。她二零一 四年十二月二十日结束冤狱回家。

然而,这桩十七年前的冤刑竟 成了所谓前科,现在被武清区公检 法当作这次迫害赵飞的依据,武清 区于二月十七日对赵飞进行非法庭 审。后续情况待查。

法轮功也叫法轮大法,是上乘的佛家修炼大法,于一九九二年由李洪志师父传出,他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼,辅以简单优美的五套功法,可以治疗,可以治疗,不仅是自己的,而且应该受到表彰;法轮功学员根本就不应是自己的,而且应该受到表彰;法轮功学员根本就不必是不被起诉、被庭审。法轮功学员根本就对学员根本就不过是,继护社会良知,也是应当受到宪法与法律保护的。◇

